
Ata da Décima Quarta Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Passa Vinte; dia
dezesseis do mês de Setembro de 2021, sito à Rua da Liberdade, n.º155, Centro; às 19 horas,
com a presença dos seguintes Vereadores: Presidente Magno Faisther de Souza, Polyana dos
Santos Aguiar Rezende, Rodrigo Lopes Nardeli, Rafael de Oliveira, Rodrigo Oliveira
Aguiar, João Alessandro de Carvalho, Jordano Marques de Oliveira, Jonathan Luís Borges
de Oliveira e Edson do Nascimento. Pedindo a proteção Divina o Senhor Presidente Magno
Faisther deu iniciou à reunião com a seguinte pauta: Projeto de Lei complementar n.º
02/2021- Institui o código tributário do município de Passa Vinte- MG e dá outras
providências. Projeto de Lei N.º32/2021- Dispõe sobre o plano plurianual para o período de
2022/2025. Projeto de Lei N.º 33/2021- Estima a receita e fixa a despesa do município de
Passa Vinte para o exercício financeiro de 2022. Projeto de Lei N.º 34/2021- Que inclui ação
e altera o programa do PPA, LDO e LOA e abre crédito adicional especial. Projeto de Lei
N.º 35/2021- Que autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$
100.000,00 e dá outras providências. Distribuição do Projeto de Lei N.º 36/2021- (de autoria
do vereador Rafael) Institui o Dia e a semana municipal da Consciência Negra. Projeto de
Lei Complementar N.º 04/2021- Institui o código municipal de obras e posturas de Passa
Vinte-MG e dá outras providências. O Senhor Presidente Magno colocou em votação a Ata
da décima terceira reunião Ordinária em votação, sendo a mesma aprovada por
unanimidade. Continuando, colocou em discussão o Projeto de Lei complementar N.º
02/2021; após discussão o Plenário decidiu deixar para próxima reunião. O Senhor
Presidente também colocou em discussão o Projeto de Lei N.º32/2021, também ficando para
próxima reunião. Continuando, o Senhor Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei
N.º 33/2021, onde foi discutido e deixado para próxima reunião. Continuando, o Senhor
Presidente colocou em votação o Projeto de Lei N.º 34/2021, passando a palavra ao
Vereador Rodrigo Aguiar Presidente da Comissão de Legislação Justiça e Redação que
apresentou o parecer favorável. Continuando, a Comissão de Finanças e Orçamento e
Tomada de Contas apresentou parecer favorável acompanhando o parecer da Comissão de
Legislação. Após a leitura, os Pareceres foram discutidos e posteriormente aprovados.
Dando continuidade, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei n.º34/2021 em votação e
o mesmo foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade, o Senhor Presidente colocou
em votação o Projeto de Lei N.º 35/2021, passando a palavra ao Vereador Rodrigo Aguiar
Presidente da Comissão de Legislação Justiça e Redação que apresentou o parecer favorável.
Continuando, a Comissão de Finanças e Orçamento e Tomada de Contas apresentou parecer
favorável acompanhando o parecer da Comissão de Legislação. Após a leitura, os Pareceres
foram discutidos e posteriormente aprovados. Dando continuidade, o Senhor Presidente
colocou o Projeto de Lei n.º35/2021 em votação e o mesmo foi aprovado por unanimidade.
Continuando, o Senhor Presidente distribuiu aos colegas vereadores o Projeto de Lei N.º
36/2021 de autoria do Vereador Rafael, passando a palavra ao mesmo onde ressaltou que
teve a iniciativa de fazer o projeto, porque em alguns lugares, principalmente no estado do
Rio de Janeiro já é feriado e em Minas somente em algumas cidades também, com esse
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projeto Passa Vinte dia da Consciência Negra passa a contar como feriado. Sendo assim o
Senhor Presidente comunicou que o Projeto de Lei N.º 36/2021, ficando para a próxima
reunião para ser discutido e votado. Prosseguindo, o Senhor Presidente também comunicou
aos colegas vereadores que chegou à casa o Projeto de Lei Complementar N.º 04/2021, que
está na secretaria e que as secretárias da Casa vão providenciar as cópias. Continuando, o
Senhor Presidente deu inicio as indicações, passando a palavra ao vereador Rodrigo Aguiar
que apresentou as seguintes indicações N.º 112/2021 - a necessidade de providenciar a
instalação de termômetro e relógio digital, no Portal da Cidade – Tia Nega; N.º 113/2021 - a
necessidade de providenciar construção de uma garagem na Unidade Básica de Saúde, para
que as ambulâncias fiquem na unidade; N.º121/2021 - que providencie junto com os
departamentos competentes aquisição de novas bolas para os praticantes de futebol. O
Vereador Edson apresentou a indicação N.º 114/2021- indicar a necessidade de junto ao
Departamento de Obras a construção de um calçamento na altura da propriedade do Senhor
Jorge Maia na comunidade do Palmital. O Vereador Rafael apresentou as seguintes
indicações N.º 115/2021- indicar junto ao departamento de obras que providencie a
substituição do calçamento nos trechos danificados no início da Rua Serrano; N.º116/2021-
indicar junto ao departamento de obras que providencie a instalação de uma rotatória ou
virador ao lado da quadra poliesportiva do Estádio Francisco Ozório da Fonseca no bairro
Lava Pés. N.º 117/2021- ao Senhor Magno Faisther de Souza, ouvido o Plenário desta Casa,
providenciar divisórias de acrílico entre as mesas dos Vereadores, medida adotada para o
enfrentamento ao Corona virus. A vereadora Polyana apresentou a indicação N.º118/2021- a
necessidade de providenciar guarde rei na estrada de Passa Vinte a Barreira, nos trechos de
maiores riscos. O Vereador Jonathan apresentou a N.º 119/2021- Apresento, nos termos dos
Artigos 121 e 139 do Regimento Interno, a presente Indicação, inicialmente insta esclarecer
que o município não conta com profissional com serviço da saúde do trabalho para tanto
indica a implementação da medicina e ou engenharia do trabalho em nosso município para
que assim seja possível a emissão do perfil profissiográfico previdenciário (PPP) para
efeitos de aposentadoria especial pelos motivos abaixo: A aposentadoria especial é uma
espécie de aposentadoria por tempo de contribuição, com redução do tempo necessário à
inativação, concedida em razão do exercício de atividades consideradas prejudiciais à saúde
ou à integridade física. A respeito da finalidade da aposentadoria especial, manifestou-se
Maria Lúcia Luz Leiria: “A finalidade do benefício de aposentadoria especial é de amparar o
trabalhador que laborou em condições nocivas e perigosas à sua saúde, reduzindo o tempo
de serviço/contribuição para fins de aposentadoria. Tem, pois, como fundamento o trabalho
desenvolvido em atividades ditas insalubres.O tempo mínimo de exercício da atividade
geradora do direito à aposentadoria especial foi estipulado em – 15 (quinze), 20 (vinte) ou
25 (vinte e cinco) anos – pelo art. 31 da Lei n. 3.807/1960, que instituiu o benefício, sendo
mantido esse período pelas legislações subsequentes (atualmente art. 57 da Lei n.
8.213/1991) já a EC n.º 103/2019 alterou substancialmente a redação do § 1.º do art. 201 da
Constituição, estabelecendo a possibilidade de previsão, em lei complementar, de idade e
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tempo de contribuição distintos da regra geral para concessão de aposentadoria. O Vereador
Jordano apresentou a indicação N.º120/2021- que junto ao Departamento de Obras que
reforme as casas das pessoas de baixa renda. Prosseguindo, o Senhor Presidente comunicou
aos colegas Vereadores que apresentaram as Moções de Aplausos que na próxima reunião do
dia 07 de Outubro de 2021, serão entregue aos homenageados. Continuando, o Senhor
Presidente deu inicio a palavra aberta passando a palavra ao Vereador Jonathan que
parabenizou e comentou sobre a Rua Tiradentes que dá acesso ao bairro Tebas, que teria
sido iniciado as obras de saneamento básico, onde está sendo um ótimo trabalho, onde
conversou com o senhor Prefeito e o mesmo disse que seria iniciado a obra e os problemas
seriam resolvidos, com isso agradeceu o senhor Prefeito Lucas Nascimento. O Vereador
Jordano com a palavra parabenizou o Vereador Edson pela sua indicação e também
parabenizou o vereador Rodrigo Aguiar pela indicação N.º 113/2021, que será de grande
importância a construção de uma garagem na Unidade Básica de Saúde, para que as
ambulâncias fiquem na unidade. O Vereador Rodrigo Aguiar com a palavra ressaltou sobre
sua indicação da instalação de um termômetro e relógio digital, no Portal da Cidade – Tia
Nega, onde ressaltou que será um ponto turístico muito bom, porque vai atrair ainda mais as
pessoas, sendo mais um ponto para tirar fotos, divulgando nossa cidade. Continuando,
parabenizou o Vereador Edson pela indicação e o Vereador Rafael pelo projeto. A Vereadora
Polyana com a palavra comentou sobre a aprovação do projeto de Lei N.º34/2021, será de
grande importância para o município. Também comentou sobre a estrada que liga
Passa-Vinte a Barreira, onde estaria quase finalizado o calçamento, com isso ressaltou que as
pessoas vêm abusando demais, andado em alta velocidade, com isso temos que ter mais
atenção. Continuando, parabenizou o Vereador Rafael pelo projeto. Para finalizar apresentou
uma Moção de Aplausos ao ciclista Marcos Vinicius de Almeida, em reconhecimento à
atuação no esporte e consequentemente na representatividade que ele tem trazido a Passa
Vinte com participação e logro de êxito em vários campeonatos. O Vereador Rodrigo
Nardeli com a palavra parabenizou o Vereador Jonathan pela sua indicação sobre o PPP que
é importantíssimo, que já teve em empresas grandes que trabalha na área da saúde, o qual
importante na aposentadoria da pessoa. Também parabenizou o Vereador Rafael pelo projeto
que pode contar com sua aprovação. O Vereador Rafael com a palavra agradeceu os colegas
vereadores pelo apoio ao seu Projeto de Lei N.º36/2021. Continuando, agradeceu o Prefeito
Lucas Nascimento por ter atendido uma indicação de uma obra que foi feita no final da  Rua
Coronel Vieira próximo a casa da Edna.  O Vereador João Alessandro com a palavra
parabenizou o Vereador Rafael pelo projeto que pode contar com o mesmo, onde é um
projeto muito importante para o município, onde não seja apenas um feriado e sim realizar
algo neste dia para que seja lembrado. Parabenizou também o Vereador Jonathan pela sua
indicação, onde ressaltou que na área de saúde do município seja atendido, onde ressaltou
que será muito importante para os funcionários da prefeitura de Passa Vinte. Também
parabenizou o Vereador Edson pela sua indicação do calçamento, que esteve conversando
com o senhor Jorge Maia que também pediu para que desse uma força, que espera que seja
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atendido. Para finalizar parabenizou a Vereadora Polyana pela Moção de Aplausos ao
Marcos Vinicius mais um atleta que estaria surgindo no Município. O Vereador Edson com a
palavra ressaltou que ficou muito feliz que a Casa estaria trabalhando com harmonia, onde
as indicações são bem feitas, projetos de lei, como por exemplo, o Projeto do Vereador
Rafael,  a indicação do Vereador Rodrigo Aguiar em relação ao termômetro que vai ser
muito bom para nosso Município. Ressaltou sobre a construção das Casas populares onde
seria um sonho antigo da população Passavintense, que com a aprovação da população,
todos nós participamos desse grande empenho no Município. Continuando, ressaltou que
tem visto a obra na Rua Tiradentes acontecer, onde estaria sendo um serviço muito bem
feito. Dando continuidade, o Senhor Presidente apresentou uma Moção de Aplausos ao
Senhor Luiz Fernando Moreira. Este senhor chegou há pouco tempo em nosso Município
comprou o terreno do pessoal do senhor Rodolfo e com esse empreendimento está trazendo
para o Município a princípio mais de vinte empregos diretos, com a plantação de bananas e
mandioca. Continuando, ressaltou sobre a aprovação dos projetos n.º34/2021 e n.º35/2021
que serão muito importantes, porque os vereadores sabem da necessidade deste projeto,
ressaltou que a Casa sempre estará de portas abertas e sempre procurando estar fazendo o
melhor. Prosseguindo, parabenizou o Vereador Rafael pelo projeto, onde estará colocando na
próxima reunião em discussão e votação. Finalizando parabenizou o Vereador Jonathan pela
indicação apresentada e ressaltou que será muito importante urgente e necessária. Nada mais
havendo a ser tratado, o Senhor Presidente pedindo a proteção Divina, deu por encerrada a
reunião às 20 horas e 45 minutos, a Vereadora Polyana dos Santos Aguiar Rezende lavrou a
presente Ata que vai assinada por ela e os demais vereadores presentes. 
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